

“三轮校车”被查获

挤满学生，司机视力残疾

本报3月19日讯(记者 张帅) 放学路上,一辆普通电动三轮车的后座上居然挤满了7名学生,而且三轮车驾驶员有视力缺陷,开这样的车来接送学生,怎能安全?3月12日,长清交警大队城区中队执勤民警在老城区查获了一辆违法接送学生的电动三轮车,根据规定,民警现场对驾驶员进行了批评教育,并就此事约谈了相关人员。

据记者了解,3月12日中午放学时段,城区中队执勤民警对辖区内学校进行走访检查时,查获一辆违法接送学生的电动三轮车。民警检查发现,该电动三轮车后座共载有7名学生,且三轮车驾驶员王某杰(女)有先天左眼视力缺陷,将这样配置的车辆用于校车,会对学生安全造成较大隐患。据介绍,相关规定明令禁止电动三轮车后座载人,更不允许用于接送学生。

据悉,城区中队执勤民警当场将车辆扣留,用警车将该车所载的7名学生安全送至目的地。13日上午,民警对其批评教育且进行了相关处罚,并会同相关部门代表约谈驾驶员王某杰,要求相关部门加强对接送学生车辆的监管,责令不符合要求的车辆及时停运,以保障学生的出行安全。

据悉,自3月初全区中小学校新学期开学以来,为保障学校周边交通畅通,长清交警大队各中队按照“六个一”工作要求,加大警力投入,加大对各学校接送学生车辆的检查力度,加强与区教委、交通、城管等部门的协作,最大限度地保障中小学生学习交通安全。



民警用警车将三轮车上的学生送回家中。本报记者 张帅 摄

交警提示

乘坐校车时,切记要系好安全带

近日长清交警大队民警编发了校车行车安全提示信息,提醒广大校车驾驶员和学生注意交通安全。

民警提示,学生最好不要坐在驾驶员旁边的副驾驶座位上,这个位置是最危险的地方,一旦发生意外很容易受到伤害。校车行

驶时,学生不要将身体的任何部位伸出车外,因为这样容易被过往的车辆碰到。

乘坐校车时,学生不要离开自己的座位,否则遇到急刹车时有可能摔倒甚至被甩出去。校车行驶过程中严禁打闹,校车在拐弯、刹车的情况下,惯性的作用

非常大,要注意发生意外伤害。

切记要系好安全带,刹车的时候,由于惯性的作用人更容易向前倾倒碰撞。因此,乘车时一定要记得系好安全带。

不要在校车行驶过程中吃东西或喝饮料,避免行车中的颠簸和急刹车造成食物或饮料误

入呼吸道,否则,学生可能因为气管异物造成窒息甚至是死亡。

在乘车时,学生千万不要随意按动车上的任何按钮或者打开车窗,上下车一定要等司机把车停放在安全的地方,然后有序地上下车,不要拥挤。

本报记者 张帅

为大货车“瘦身”

3月11日下午,城区中队执勤民警到停车场,全程监督前期查获的违规大货车进行切割箱板,并将切割后的箱板予以收缴。经过专项行动的整治,大货车改型的违法行为得到了有效遏制。

近期,途经长清辖区的部分大货车重新安装后车厢,用于运送沙石土方。经民警现场实际测量,这些车辆均为车主私自加装。

为预防和减少大货车违规加装情况的蔓延,加强辖区内道路通行秩序管理,营造良好的交通环境,长清交警大队结合当前开展的五项整治及“七类重点车辆、七种违法行为”等常态化行动,于近期开展了“大货车瘦身”专项整治行动。

本报记者 张帅 摄



严查食品安全,保杏花节“舌尖上的安全”

本报讯 为加强食品卫生安全工作,确保张夏镇杏花节期间游客饮食安全,16日,张夏镇食药办联合镇工商所、食药所、卫生院防疫站等多部门,对

辖区内餐饮服务食品安全开展了卫生监督检查。重点检查了104国道沿线、黄家峪沿线、莲台山、晓露泉等景点附近的餐馆、饭店、农家乐,主要查看了

各单位的资质情况、从业人员是否持有有效健康证上岗;食品原料进货验收、索证索票、台账登记是否有效落实;餐饮具清洗消毒、保洁措施是否落实到

位等情况。通过检查,有效维护了经营秩序,保护了合法业户及消费者的权益,受到广大群众的好评。

(盛海萍)

民生警务帮大忙,解决市民再婚户口难题

本报讯 近日,平安街道居民李先生终于拿到了新户口本,让他犯愁几个月的落户问题最终得到了解决。最近遭遇类似李先生户口难题的几位市民,相关问题通过民生警务平台也顺利地得到解决。

近段时间,长清公安分局平安派出所先后接到四起民生警务咨询件,市民所反映的问题极为相似,主要是离婚后无法和原配偶取得联系,而原配偶的户口一直滞留在自己的户口上,导致自己再婚后无法将

爱人户口迁移到自己户上,这种情况给孩子落户和享受正常的优惠政策带来了不便。

平安派出所了解到市民诉求后,第一时间将情况反映给上级部门。通过积极沟通协调,长清公安分局户政科本着服务

群众的原则,允许市民先按照婚迁政策将对象户口迁移进来,再设法联系原来的配偶,慢慢解决历史遗留问题,以免影响市民正常的权益,通过这种办法,平安派出所先后为5名群众解决了户口难题。(王丽艳)

“聚餐照片”有陷阱
下载观看需谨慎

本报讯 “我们聚餐的照片,里面有你认识的人哦,你快看看!”如果您的手机收到“好友”发来的这种信息,千万不要点击打开!因为这是一种新型的手机病毒。

据了解,如果手机上绑定了网银或者支付宝等,很可能被盗取密码等个人信息,造成财产损失。警方提醒,此种手机病毒传播方式类似于“超级手机病毒”,手机一旦感染了此种病毒,将自动向手机通讯录好友群发短信,收到短信的市民只要点击打开链接,就可能感染此种病毒,并被植入木马。(王丽艳)

区人社局举办
基层人社业务培训班

本报讯(记者 张帅) 近日,记者从相关部门了解到,为做好今年的人力资源和社会保障工作,提升基层人社中心工作人员业务能力和工作水平,长清区人社局于近期举办了基层人社中心业务培训班,全区十个镇街人社中心负责人及工作人员共36人参加了培训。

长清最低月工资
标准为1450元

本报讯(记者 张帅) 近日,山东省政府公布了全省各地最低工资标准,并发布了2015年企业工资指导线。据悉,从今年3月1日起,全省最低工资共分为三档,最低工资标准按地区分别调整为:1600元、1450元、1300元,小时最低工资标准按地区分别调整为:16元、14.5元、13元,平均增幅7.41%。按照调整标准,长清区月最低工资标准为1450元,小时最低工资标准为14.5元。